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[MpumiTka:
1. HanHuit muct po3risiaaty 3 I1oscHIOBaIbHOIO 3aIIMCKOI0
(xaranor KOOpJHHAT)

JletanbHuii uiaH TepuTopii M. 3aropixoks, B paiioHi Byi. BilicekOya ams

3a0ecrieueHHs] yYaCHUKIB aHTUTEPOPUCTUYHOT orepallii Ta ciMeit 3aruonmx

3wmiH. | Kinek.| Apk. | Ne nok. ITiam.

YYaCHHUKIB aHTUTEPOPUCTHYHOI orepailii 3eMeJIbHUMH y4aCTKaMu

I'AIl [Ipynxa

Jlara
3aMOBHHK_: Crapis ApKyL ApKywis
JenarpraMeHT apXiTeKTypu Ta
MicToOyayBaHHsS Ta 3amopi3bKoi anT 3 6
MICBKOT paju

Iepesipus

Po3pobus [Ipynxa

[IpoexTHwUil 1U1aH, IJ1aH YePBOHUX JIiHIH
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